

旅行

在炎炎的夏日裡，很多人都想要泡在水中或是來一枝沁涼的冰淇淋來消暑，所以媽媽精心安排了小琉球三日遊。在一個晴空萬里的早晨，我和家人以及其他親朋好友，一起從東港搭船到小琉球。踏上這個小島，讓我覺得大開眼界又不可思議的是——島上大部分騎機車的人竟然都沒有戴安全帽，這個行為著實讓我匪夷所思。

首先，我體驗了浮潛，教練用心的教我怎麼做，浮潛時要用嘴巴呼吸，練習幾次之後，就可以跟著教練潛入水中，我看到海裡各式各樣、五顏六色的魚類、貝類，還有心心念念的大海龜！後來我和親朋好友們去搭乘海底觀光船，彷彿來到了一個五彩繽紛的水下世界，四十分鐘的海中探險，我們一共看到了十二隻海龜喔！

我們還參加了夜間導覽，我看到滿天星空、為了覓食在馬路上悠閒散步的陸蟹，導覽人員說：「晚上會有陸蟹過馬路，所以我們騎車時要把速度減緩，以免把牠們壓扁。」然後用肉眼就可以看到燈火通明的台灣本島，讓我覺得驚奇不已，一個多小時的夜間導覽，不僅能夠了解豐富的生態，更能深入欣賞小琉球不一樣的美景。

小琉球之旅不但讓我收穫滿滿，而且增加了許多寶貴的知識，這次的旅行，我要好好感謝媽媽用心的安排行程、爸爸開了好幾個小時的車程，才能讓我擁有這一次快樂的旅行。